
Biroul hibrid
Ești gata pentru viitor?

ANGAJAȚII ROMÂNI DESPRE POSIBILITATEA DE A LUCRA 
REMOTE SAU HIBRID ȘI DUPĂ ÎNCHEIEREA PANDEMIEI.

România se situează în primele 4 
țări la nivel mondial

9 din 10 persoane declară că ar 
prefera un loc de muncă hibrid

41% dintre angajații români ar 
dori să lucreze exclusiv remote

TOP 5 INDUSTRII CARE POT CONTA PE SISTEMUL 
DE LUCRU REMOTE

Finanțele și asigurările

IT și telecomunicații

Managementul

Educație - Training

Serviciile de natură tehnică, 
științifică

86%

69%

78%

69%

75%

Compania ta este pregătită? 

Consultanții Dendrio îți stau la dispoziție, pentru a te ajuta să iei decizia potrivită și să îți 
transformi sediul într-un adevărat birou hibrid al viitorului.
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